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Ref No: RML/2021-22/91 

Date: June 12, 2021 

To,  

BSE Limited                                                   National Stock Exchange of India Limited 

Scrip Code: 543228                             NSE Symbol: ROUTE 

Dear Sir/Madam, 

 

Sub:  Newspaper Publication - Intimation on Tax Deduction on Dividend 

 
 

 

Further to our letter dated June 10, 2021, we are enclosing herewith copies of newspaper advertisement 

published in today’s newspapers viz., Business Standard (All India edition) and Mumbai Lakshadeep 

(Marathi) on “General Communication on Tax Deduction at Source on Dividend”, for the benefit of 

members and as a good corporate governance practise. 

 

The above communication is also available on the website of the Company at www.routemobile.com.  

 

This is for your information and records.  

 

Yours faithfully, 

For Route Mobile Limited 

 

 

 

_______________________________ 

Rathindra Das 

Head Legal, Company Secretary & Compliance Officer 

 

Encl: as above 
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weekend Business Standard MUMBAI I 12 JUNE, 2021 THE SMART INVESTOR11 

ROUTE MOBILE LIMITED 
CIN: IR2900MH2004PLC146323 
Registered Office: 4th Dimension, 3. Floor, 
Mind Space, IvIalad (West), IViumbai • 400064_ 
Tek 0024 403376761Fax: ri22) 4oasnso 
Vtliabsite: womdouierettiletorn I Email: irmesios@muterroolletart 
GENERAL COMMUNICATION ON TAX DEDUCTION AT SOURCE ON DIVIDEND 
The Board of Directors of the Company in its meeting held on May 18, 2021 has 
recommended a dividend of Z 2/- per equity share (20%) having a nominal value of 

10/- each for the Financial Year ended March 31, 2021. The said dividend will be 
payable post approval of the shareholders at the ensuing Annual General Meeting 01 
the Company. Pursuant to the Finance Act, 2020, with effect from April 1,2020, Dividend 
Distribution Tax has been abolished and dividend income is taxable in the hands of the 
shareholders, The shareholders are therefore requested to furnish the necessary 
documents/declarations to the Company's Registrar and Transfer Agent, Kfin 
Technologies Private Limited CRTAIKFintech, to enable the Company in applying the 
appropriate TDS on Dividend payment. In this regard, a `General Communication on 
Tax Deduction at Source on Dividen' was sent by e-mail on June 9, 2021 to all the 
shareholders whose email IDs are registered with the CompanyDepositories (DP'). 
The same has been uploaded on the Company's website for benefit of the shareholders 
whose email address was not registered with Company/DP and such shareholders 
are requested to visit Company's website httperoutemobilecornfiwp-conteintloplauls1
202V06/Ge neral-Cornmunication-m-Tax-Deduction-at-Source-on-Dividend.pdf to make 
the necessary disclosures, as per applicability. 

You may further write to the Company on investors@ routemobile.com or KFintech on 
einward.ris@kfintech,com for any further clarificationlassistance. 

For Route Mobile Limited 

Rathindra Das 
Head Legal, Company Secretary and Compliance Officer 

routemobile 

Date June 12, 2021 
Place; Mamba' 
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